Exercices de révision – Dérivée d’une fonction d’une variable réelle
1) Déterminer l’ensemble de définition de chaque fonction. 
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2) Calculer la dérivée de chaque fonction. 
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3) Calculer la dérivée de la fonction définie par 
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 pour tout réel x. 
Simplifier l’expression et justifier le résultat. 

Réponses succintes
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 pour tout x. Cela signifierait que f est une fonction constante ; c’est effectivement le cas : 
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Exercices de révision – Primitives et intégrales
1) Déterminer une primitive de chaque fonction sur l’intervalle précisé.
a. 
[image: image34.wmf]1

x

3

x

6

x

2

)

x

(

f

2

3

1

-

+

-

=

 sur IR ; 





b. 
[image: image35.wmf])

x

4

sin(

3

)

x

2

cos(

x

2

x

3

)

x

(

f

4

2

-

+

+

=

 sur IR* ; 
c. 
[image: image36.wmf]1

x

2

x

4

x

6

10

x

3

1

)

x

(

f

3

2

3

+

-

-

+

-

=

 sur 
[image: image37.wmf][

]

0

;

1

-

 ; 



d. 
[image: image38.wmf]x

x

2

x

4

e

2

e

e

)

x

(

f

+

+

=

-

 sur IR ;

e. 
[image: image39.wmf]x

x

5

e

e

x

)

x

(

f

2

-

-

=

 sur IR ; 







f. 
[image: image40.wmf]3

2

6

)

1

x

(

x

2

)

x

(

f

-

=

 sur IR ; 

g. 
[image: image41.wmf]2

3

2

7

)

x

3

x

(

)

1

x

(

)

x

(

f

+

+

=

 sur IR ; 





h. 
[image: image42.wmf]x

sin

x

cos

)

x

(

f

8

=

 sur IR ; 

i. 
[image: image43.wmf]x

sin

x

cos

)

x

(

f

3

9

=

 sur IR ; 







j. 
[image: image44.wmf]1

x

x

x

2

1

1

)

x

(

f

2

10

+

+

-

=

 sur 
[image: image45.wmf]ê

ë

é

ú

û

ù

¥

-

2

1

;

 ;

k. 
[image: image46.wmf]1

x

1

x

)

x

(

f

11

-

+

=

 sur 
[image: image47.wmf]]

[

1

;

¥

-

.  


2) Calculer les intégrales suivantes. 
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3) On considère l’intégrale 
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Grâce au changement de variable 
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En déduire la valeur de 
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Réponses succintes
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